PO3PAXYHOK OCHOBHHUX ITOKA3HHUKIB PO3POBKH I'A30BOI'O
POJOBHIIIA 3A I'A30BOI'O PEXKUMY

3agaua 1

I"azoBe pomoBuile po3pobIIAIOTE B YMOBAX ra30BOTO PEKUMY IMPHU €KCILTyaTallii
CBEpAJIOBUH 3 TMOCTIHHUM JebitoM ra3y. Busnauutu Ha 10-uii pik po3poOku
POJIOBHIIIA MTOTOYHI MJIACTOBUM 1 BUOTMHUN TUCKU, KUTBKICTh CBEPJJIOBUH 1 JIETIPECiI0
TUCKY Ha TUIACT JJIsl TAKUX JTaHUX:

1e6IT cepeHBOi CBEPATIOBUHH q =320 Trc.M/1;
MOYaTKOBHH IJIACTOBUM TUCK Py =37 MIla;
MI0YaTKOBI 3aI1acH rasy Q. oy = L2 10%m%;
ITacTOBa TEMIIepaTypa t,. =70 °C;
BIZIHOCHA T'YCTHHA Ta3y P, = 0,62;

TEMII BiAOOPY ra3y 3 pojioBHUIIa CTaHOBUTH 4,5 %
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Busnagaemo koedili€eHT CTHCIMBOCTI Ta3y 3a MOYAaTKOBOTO TUIACTOBOTO THCKY 1
IJIACTOBOI TEMIIEPATYPH

[IceBnOKpUTUYHHUI THUCK:

Py = 4,892 -0,4048- 5. = 4,892 —0,4048-0,62 = 4,641 Ml]a,

[IceBnokpuTHYHA TeMIepaTypa:



TKp =94,717+170,8- ,52 —94,717+170,8-0,62 = 200,613 K.
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Hakonmuenuit BU1oOyTOK Ta3y 3 poJIOBHINA:
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Bukonyemo napyre HaOmmkeHHs. 3a 3HAWJEHUM 3HAYCHHSIM
MJIACTOBOTO TUCKY YTOUHIOEMO KOE(IIIEHT CTUCIUBOCTI razy

" Pun(t) 20348
5 p 4,641

p =4,384,

7' n = (0.419(1,72) +0,73)*384 1 01.4,384 = 0,865,
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YmoBa [P ()—p (1) =[17,44-20,348/=2,908 MIla He BuKOHyeTbCA. Tom
ni ni y y

MIPOBOJUMO HACTYIHI HAOJMXKEHHSI JIOTH, TIOKM B OCTAaHHbOMY 1 MEPEIOCTAHHBOMY
HAOJIMKEHHSAX TOTOYHMM TUIaCTOBUM TUCK Oyze BIAPIZHATUCSA HE OUIbllIe HDK Ha

3a/1aHy BEJIMUYUHY TTOXUOKHU ‘ f)nﬂ'(t) - r)m (t)‘ =g, ¢<0,1 Mlla.

Tpete HabMMKEHHS
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YMmoBa ‘p;ﬂ(t) - p"'m (t)‘ —[17,283-17,44) = 0,157 MI]a He BUKOHYEThCS.

OT1xe, BU3HAYAEMO MOTOYHUI MJIACTOBUI THUCK y Y€TBEPTOMY HAOIMKEHHI
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YMmoBa ‘ﬁ;ﬂ(t)—ﬁzﬂ(t)‘:|17,283—17,283|:0 BUKOHYEThCSA. OTKEe TOTOYHHM

MJIACTOBUM TUCK JIOP1BHIOE 5nﬂ (t) =17,283 MIla.



IToTouHMii BUOIHMIT TUCK:

B, 0=F, (>~ A-q-B-q? -

_ /17,2832 ~0,06-320—08-10~ 4 3202 =16,471 MITa.
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Jlenpecist TUCKY Ha IJ1acT:
Ap(t) =P, (t)— P, (t) =17,283-16,471=0,812 MIIa.
3anava 2

l"azoBuii MoOKIIa pO3pOOIISIIOTE B YMOBaxX ra3oBOTO PEKUMY IPH CKCILTyaTallii
CBEPJUIOBUH 3 TIOCTIMHOI MIBUJKICTIO PyXY ra3y Ha BXOJ(I B HACOCHO-KOMITPECOPHI
TpyOu. BuzHauuTu ne6it “cepeaHboi”’ CBEPAJIOBUHM 1 MOTOYHUN BUOIMHUM TUCK IS

TaKHuX JaHUX:

MOTOYHUM MJIACTOBUU TUCK ﬁm (t) =30 Mlla;
IJIaCTOBA TEMIIEpaTypa t =76 °C;

MIBUJKICTE PyXy Ta3y Ha BXOJI B HACOCHO-

KOMIIPECOPHI TpyOn W =44 WG
BHYTPIIIHIH JiaMeTp HACOCHO-KOMITPECOPHUX TPYO d_ =0062 m;
BITHOCHA T'yCTHHA Ta3y ,52 =0,57;
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[ToTounuit BUGIHHUI TUCK BU3HAYAEMO 32 (HOPMYJIIOHO:
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Bukonyemo npyre HaOmmwkeHHs. 3a 3HAHACHUM 3HAYCHHSIM
BHUOIMHOTO TUCKY YTOUHIOEMO KOE(DIIIEHT CTUCIUBOCTI rasy.

[IceBnIOKpUTUYHHUI THUCK:

pr =4,892-0,4048- ,52 = 4,892 -0,4048-0,57 = 4,661 MlIIa,

[IceBmokpuTHYHA TeMIiepaTypa:

TK‘p =94,717+170,8- ,52 =94,717 +170,8-0,57 =192,073 K.
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Koedimient ctucnuBocTi rasy:
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YMoBa He BUKOHYE€THCA. OT}KC, BHUKOHYEMO TPETE HaOJIM>KEHHS.

Busnauaemo Koe(dillieHT CTUCIMBOCTI Ta3y
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YMoBa BHKOHYEThCA. OTxe, aAe0IT ‘“cepenHbOi”  CBEpIUIOBUHU ((t) = 293,6
THC.M°/11, TOTOYHUIT BUOIIHMI THCK Po6 (t) =29,163 MIIa.

3amaua 3

['azoBe ponoBuiie po3poOJSIETECS B yMOBax Tra30BOr0 peXUMy IMpuU
eKCIUTyaTanii CBEp/UIOBUH 3 TMOCTIMHMUM THCKOM Ha rupii. BuszHauutu neoit
“cepeHbOI” CBEPJIOBMHHM 1 TEMM BIJ0OpY Ta3y 3 POJOBHUINA JJIS TaKUX JaHHUX:
THCK Ha TuUpii cBepaigoBuHu — 7 MIlla, moToyHuU# mNIacCTOBUU THUCK —
25 Mlla, rnuOuHa CBEpIJIOBHHHU [0 CepeuHU iHTepBaly mnepdoparii (raubuHa
OITyCKaHHSI HaCOCHO-KOMIIpECOpHUX Tpy0) — 2500 M, BHYTpIilIHIN AiaMeTp HACOCHO-
kommpecopHux Tpyo — 0,062 M, Temneparypa razy Ha BuOOi cBepasioBunu — 72 °C,
TeMIlepaTypa ra3y Ha rupii cBep/uioBuHU — 18 °C, KoedIIieHT T1APaBIIYHOTO OMOPY
HACOCHO-KoMIIpecopHuX Tpydo — 0,025; KUIbKICTh CBEpIOBUH — 6, BIAHOCHA TYCTHHA
raszy — 0,65; koedimieHTH QLIbTpaIliiHIX OMOPIB MPUBUOIMHOT 30HU TIJIACTA:
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3amaua 4

'azoBe pomOBUINE pPO3POOIAETECS B YMOBaX Ta30BOIO PEXKUMY IPHU
eKCIUTyaTallii CBEpJJIOBUH 3 IOCTIMHOIO JIEMpEeci€cr0 TUCKY Ha IuiacT. BusHauuTh
ne0IT “cepemHpOi”  CBEPMJIOBUHHM, SKIIO Bimomo: ImiactoBuid Tuck — 20 MIla,
aenpecis TUCcKy Ha Twiact — 2,2 Mlla, koedimieHTH QUIBTpaifHUX OMOPIB
MpUBUOIITHOT 30HU TIACTA!
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3agaya 5

'azoBe pompoBuile pO3pOOJSIETECS B YMOBaxX TIa30BOr0 pPEXKHUMY MpH
eKCIUTyaTallii CBEpAJIOBUH 3 MOCTIHHOIO JENPECI€l0 TUCKY Ha IuiacT. BuzHauutu nms
t = 9 pokiB ae0IT “cepelHpOI” CBEPAJIOBUHU IS TaKMX JAHMX: IMOYATKOBI 3alacH
rasy — 130-10° M3, mnacrosa Temneparypa — 79°C, No4aTKOBUIA IJIACTOBHI THCK —
40 Mlla, Temn BimbOopy rasy 3 poaoBuiia — 3,6% B pik BiJ MOYATKOBHX 3aracis,



nenpecist Tucky Ha uact — 1,8 MlIla, BigHocHa ryctuna ra3zy — 0,59, koediuienTn
¢uIbTpalifHUX OMOpPIB MPUBUOINHOT 30HU IIACTa:
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3agaya 6

['azoBe popoBulle po3po0IsSETHCs B yMOBAX Ta30BOTO PEXKUMY IMpH
eKCIUTyaTallii CBepUIOBUH 3 MOCTIMHOI MIBUAKICTIO PyXy Tra3y rupii. Buznauutu
1e0IT cepeHbO1 CBEPIJIOBUHU JUTSl TAKMX JaHUX: MOTOYHUMN TIAaCTOBUM
Tuck — 22 MIla, mmactoBa temneparypa — 75 °C, Temmeparypa ra3dy Ha TUpii
ceepasioBuHU — 18 °C, mBUAKICTH PyXy rasy Ha Tupii cBepayioBunu — 11 wm/c,
BHYTPILIHIA JllaMeTp HacocHO-KommpecopHux Tpyo — 0,062 wm, xoedimieHT
TiIpaBIIYHOTO OMOPY HACOCHO-KoMIpecopHux Tpyo — 0,025, BigHOCHa rycTHHA
razy — 0,6, koediunieHTH GUIBTPALIMHUX OMOPIB MPUBUOINHOT 30HU TUIACTA:
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3amaua 7

['azoBe popoBuie po3poOsSETHCS B yMOBaX Ta30BOTO PEXKUMY TIPH
eKCILTyaTallii CBEpJIOBUH 3 MOCTIHHOIO IIBUJKICTIO PYXy ra3zy THpJl CBEpAJIOBUH.
BusHauntu THCK Ha THUPI “cepelHbOi” CBEPIJIOBHUHU IS TaKUX JAHWUX: TMOTOYHUM
mactoBuil Tuck — 25 MlIla, nnactoBa temneparypa — 69 °C, temneparypa razy Ha
rupii ceepioBuHH — 18 °C, MIBUAKICTh PyXy ra3y Ha TUpJ cBepajioBuHU — 11 M/c,
BHYTPIIIHIA JiaMeTp HacOCHO-KoMmpecopHux Tpyo — 0,062 M, koedimieHT
TIPaBIIYHOTO OMOPY HACOCHO-KOoMMpecopHux Tpyo — 0,024, BiTHOCHA ryCTHHA Ta3y
— 0,58, xoedimieHTH QUIBTPALIHHUX OTIOPIB MPUBUOINHOT 30HU TUIACTA:

2
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